



Источник: Управление Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу

Дата публикации: 22 февраля 2022, 09:52

Вопросы защиты трудовых прав граждан находятся на постоянном контроле прокуратуры Иркутской области

Одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры Иркутской области является защита прав жителей региона на оплату труда.

В прошедшем году судами области рассмотрено и удовлетворено более 520 предъявленных прокуратурой в интересах граждан заявлений на общую сумму 40,9 млн. рублей. По инициативе прокуратуры более 150 работодателей привлечены к административной ответственности, действиям виновных лиц дается уголовно-правовая оценка.

Принятые меры способствовали погашению долгов по заработной плате на сумму свыше 318 млн. рублей.

В текущем году работа по восстановлению нарушенных прав граждан продолжена.

Например, благодаря вмешательству прокуратуры Эхирит-Булагатского района организация, осуществляющая деятельность в сфере сельского хозяйства, в полном объеме погасила задолженность по заработной плате перед 141 работником на сумму 6,2 млн. рублей.

За истекший период 2022 года мерами прокурорского реагирования удалось добиться выплаты работникам задолженности по заработной плате в общей сумме свыше 10 млн. рублей.